

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 16.11.2023 Meldungsnummer: HR02-1005886667

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation S. Lareida, Urmein, neu Bistro Konsum Cazis. S. Lareida, Cazis

Bistro Konsum Cazis. S. Lareida Bahnhofstrasse 8 7408 Cazis

Bisher S. Lareida Innerdorf 11 7427 Urmein

S. Lareida, in Urmein, CHE-339.302.809, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 221 vom 14.11.2023, Publ. 1005884437). Firma neu: Bistro Konsum Cazis. S. Lareida. Sitz neu: Cazis. Domizil neu: Bahnhofstrasse 8, 7408 Cazis. Zweck neu: Betreib eines Gastronomiebetriebs für Veranstaltungen und private Anlässe im Tagesbetrieb.

Tagesregister-Nr. 5210 vom 13.11.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 221, Datum: 14.11.2023 Kontaktstelle: Grundbuchinspektorat und Handelsregister (GIHA)